Билет № 21

1. Организация аварийно-спасательных работ при ЧС. Работа предприятий в трех режимах.  

   2.Основные причины пожаров в электроустановках.

   3.   Решить задачу

В электрической сети (трехфазной трехпроводной, с изолированной нейтралью) напряжением 380/220 В фаза С вследствие повреждения изоляции оказалась замкнутой на корпус незаземленной электроустановки, которой касается человек, а фаза В замкнулась на землю, при этом сопротивление замыкания оказалось равным 90 Ом, сопротивление тела человека принять равным 1 кОм. Определить ток через тело человека, прикоснувшегося к электроустановке, оценить опасность такого прикосновения.

